

## 曝光疯狂迫害法轮功学员的恶人高长生

【明慧网】辽宁省是迫害法轮功最惨烈的省份之一，迫害致死人数，绑架、非法判刑人数，在全国都“名列前茅”，在监狱，更是发生了多起震惊世界的酷刑迫害案例。辽宁省各地的多所监狱沦为中共迫害法轮功的黑窝，如沈阳监狱城（包括辽宁省女子监狱，沈阳第一监狱等多所监狱），盘锦监狱，大连南关岭监狱，本溪溪湖监狱、沈阳东陵监狱等。

高长生自二零二一年十一月上任辽宁省司法厅副厅长、省监狱管理局党委书记、局长后，继续执行中共迫害法轮功的政策，对省内非法关押的法轮功学员进行强行“转化”洗脑迫害，在监狱设特殊封闭环境，狱警操纵、利用刑事犯人以极其邪恶、残忍、阴险、卑鄙、恶毒的邪恶手段残害法轮功学员，所用的酷刑其血腥残忍程度令人发指。

据不完全统计，高长生任职短短三年时间内，就有法轮功学员滕玉国、刘殿元、翟永池、尹国志、闫旭光、王忠胜等八人在监狱被迫害致死或回家不久离世，众多法轮功学员被迫害致残、致精神失常。高长生应对其任职期间在辽宁省监狱系统发生的对法轮功学员的残酷迫害负有直接的不可推卸的领导责任。

在此仅举部分迫害案例：

▼辽宁省女子监狱多年来一直使用残酷手段迫害法轮功学员，内部十二监区对外称为所谓“集训矫治监区”，实质是专门强制转化、洗脑法轮功学员的集中营，是黑窝中的黑窝。十二监区总计一百人上下，其中法轮功学员三十余人，大约平均两个犯人包夹一位法轮功学员。她们利用犯人对学员施以体罚、剥夺睡眠、不让上厕所、精神

折磨、言语打压、威逼利诱、暴力威胁等种种手段强迫法轮功学员“认罪”、强迫“转化”、强迫洗脑。

有的法轮功学员被迫害休克，昏迷，狱警和包夹就立刻给灌不明药物。监狱还在法轮功学员的饭中下药，如果发现法轮功学员把饭倒掉，就体罚、打骂。被灌药后的法轮功学员会反映出：记忆力衰退、头脑迷糊等许多身体不适的症状；或者出现了类似糖尿病、冠心病等症。

◎如抚顺法轮功学员许秀云被长期用药，在饭中下药；还有朝阳法轮功学员姜伟，经常性的被长时间罚站折磨，被狱警指使的犯人辱骂、殴打、虐待，被打不明药物，每隔一段时间，就会听到她的喊叫声，姜伟身体被迫害的极度虚弱。有的法轮功学员还被关“小号”，实施更严酷的迫害。一些法轮功学员冤狱回家后，几个月或短短几年内就离世，都与在监狱内被灌药有关。

◎如法轮功学员贾桂芹，女，被非法判刑十三年，在辽宁女子监狱里遭受非人折磨，注射不明药物、关小号、毒打致头破血流等迫害，二零二三年四月二十四日出狱时已不认识自己的丈夫了，与亲人团聚仅六个月，于十月二十八日凌晨一点含冤离世，终年七十四岁。

▼沈阳市第一监狱是辽宁省“转化”迫害法轮功学员的基地，全监狱各监区多年来残酷折磨法轮功学员。监狱里专设有“高戒备监区”，该监区迫害法轮功学员的手段有：被强制灌尿、灌尿、坐老虎凳、往眼睛里喷辣椒水、“刮排骨”、用易拉罐砸脚趾盖，一下就能砸掉一个脚趾盖；白天坐十六个

小时的中间凹、四周高的硬板凳，不让睡觉、不让大小便、喝便池里的水、用饮料瓶灌上开水烫身体、长期剥夺睡眠；上大挂（将手脚劈开吊起），抻地环（四肢抻开固定在地上）、用牙签支开眼睛不让睡觉，用棉签戳耳朵、戳鼻孔，用开水烫、同时用几个电棍高强度的电击全身、电击生殖器、用冰块冰冻睾丸、强行戴着高音耳机、听播放诬蔑大法的言论等等。

◎如法轮功学员刘殿元，男，于二零一六年（七十九岁高龄时）被朝阳市建平县法院非法判刑十一年半。刘殿元老人于二零二四年大年初一在沈阳第一监狱被迫害致死，终年八十七岁。据悉，刘殿元老人在去世前已被迫害致残、不能自理一年之久，但是，沈阳监狱拒绝让老人出狱就医。

◎法轮功学员尹国志，男，于二零一九年被绑架，后被非法判刑十年，二零二二年五月二十二日在沈阳第一监狱被迫害致死，六月二十二日，家人获准可以认尸后，到达监狱看到：尹国志遗体瘦骨嶙峋，遗容恐怖，眼睛鼓着……狱方让家属立即火化遗体。

◎法轮功学员翟永池，男，于二零一七年五月十四日在家中被绥中县国保警察绑架，后被绥中县人民法院非法判刑七年，二零二二年十二月十七日在沈阳第一监狱被迫害致死，终年六十九岁。

◎法轮功学员滕玉国，男，于二零二零年十月十三日被警察绑架，二零二一年二月，被沈阳市于洪区法院非法判刑五年，被劫持到东陵监狱。滕玉国因坚持信仰，被监狱迫害致癌症晚期。东陵监狱一直向家属隐瞒滕玉国的病情。家属得知后，要求救治，但东陵监狱只允许送监狱指定的医院（转下页）

# 沈阳市法轮功学员王威、赵喜兰被非法判刑

【明慧网】沈阳市苏家屯区68岁的法轮功学员王威、66岁赵喜兰，2024年7月12日被苏家屯分局国保大队宋政和、曹鹏等人再次绑架、关押拘陷，被非法起诉至浑南区法院，11月22日遭非法庭审。2025年1月10日获知，王威被非法判刑四年，赵喜兰被非法判刑一年。王威已经提起上诉。

在非法庭审中，王威和赵喜兰都坚持信仰合法、做好人无罪。两位辩护人为王威做了无罪辩护。法庭上，王威义正词严反迫害，对公诉人及法官的非法审问不予配合、全盘否定；并当庭揭露警察违法办案、多次暴力野蛮绑架给自己身心造成的巨大伤害；堂堂正正讲真相，证实真善忍的美好，并发自内心的对庭审人员慈悲劝善。

非法庭审不到半小时就草草结束了，赵喜兰最后坚持信仰合法，不认罪。赵喜兰被绑架迫害后，人很消瘦，脸色苍白，在看守所关押期间一直被迫吃降压药。

赵喜兰在修炼法轮功之前，满身病，有严重的风湿性关节炎，腿都变形了，给生活带来很多不便。她还患有心脏病、手上还有骨刺。2002年，赵喜兰听说法轮功治病有奇效、还不收费，就抱着试一试的想法开始炼功了，结果，她全身的疾病不治而愈。

（接上页）——沈阳第四医院治疗。当医生开刀打开滕玉国的腹腔后，发现已经错过了手术的时机，无法手术了，就又原封不动的给缝合上了。当时滕玉国已经生命垂危，家属要求“保外就医”，但监狱因滕玉国坚持信仰拒绝家属的合理要求。二零二二年十一月三十日，滕玉国被转回东陵监狱监管医院。第二天即被送入沈阳七百三十九医院抢救，十二月二日午夜含冤离世，终年六十七岁。

◎法轮功学员闫旭光，男，在依法控告迫害法轮功元凶江泽民

2020年疫情爆发，中共病毒在中国大陆乃至全世界迅速蔓延危及无数生命。在大疫面前、在众生危难之时，法轮功学员不顾个人安危、心系众生、为一方百姓的平安向民众传播避大疫躲大劫的救命良方，这是法轮功学员信仰真、善、忍所修出的大善大义之举。可是中共政法委、公检法中的不法人员却在此时逆天而行，视生命如草芥，残害百姓、陷害无辜，恶意构陷传播真相、救度众生的法轮功学员，故意制造出众多冤假错案。

2020年4月8日，宋政和与曹鹏等人从早上六点半左右就开始在赵喜兰家楼下蹲守，等赵喜兰七点多钟出门后，就尾随其后一路非法跟踪、监视。4月23日，王威和赵喜兰行至苏家屯区大润发超市西北侧时，突然遭到宋政和等多名警察的绑架、抢劫。

王威遭到暴力绑架后，身体出现严重的高血压、重度心脏病，沈阳市第一看守所拒收，王威于2020年4月26日遭到非法监视居住。在此期间，国保大队宋政和等人将王威构陷至于洪区检察院，提请非法逮捕王威，并于2020年10月12日、2021年5月6日两次对王威实施绑架，宋政和等人的野蛮暴力行为使王威身心受到巨大伤害，并造成外伤、同时再次出现严

（已死）过程中，被朝阳市公安警察报复绑架、并以闫旭光是所谓的“朝阳地区总协调人”为借口加重迫害，对他非法判刑十一年，关押在沈阳第一监狱迫害八年多。闫旭光于二零二四年十月十六日被迫害致死，终年六十六岁。

被中共官员、警察迫害致死的法轮功学员案件还有很多很多，桩桩件件，罄竹难书。只二零二四年就有164名，截止到二零二四年十二月三十一日，二十五年间，被中共迫害致死、得以确认姓名等个人信息的法轮功学员已达5167人。

重高血压、脑梗、心梗等重症，看守所两次拒收。强制关押不成，宋政和等人就以非法“监视居住”和“取保候审”的方式持续对王威实施长期监控、监视。

2024年7月12日早上，王威出门买菜，刚走到自家楼下就被蹲坑的宋政和等人暴力绑架，王威被几个便衣抬上私家车。赵喜兰在同一天遭到绑架，她们被非法关押到沈阳市第一看守所。10月21日，王威和赵喜兰被沈阳市浑南区检察院非法起诉到浑南区法院，11月22日遭非法庭审。

法庭上，王威坦坦荡荡，义正词严的反迫害，对构陷罪名、构陷证据全盘予以否定；当庭揭露了警察违法办案、多次对她施以野蛮、暴力绑架的经过以及给她身心造成的巨大伤害；讲述她自己修炼前后的变化，证实法轮大法的美好，阐明自己按照真、善、忍做好人没有错，对她的审判她不承认、也不认可。

在庭审最后陈述时，王威发表如下感言：“我修炼二十多年了，没有违反过什么法律，也没有做过一件坏事，都是按真善忍做好人，与人为善，对谁都是善良的。你说我宣传什么了，没有拿出来当庭质证。我不是反对什么，更不会参与政治，因为我是个修炼人。◇

那么被活摘器官致死的法轮功学员就更多更多了，被中共这个杀人魔王迫害致死的冤魂无计其数！辽宁省司法厅副厅长、省监狱管理局党委书记、局长高长生就是其中之一，他是疯狂迫害法轮功学员的刽子手！

在国际人权日前后之际，中共仍然旧恶不断，迫害不停，继续作恶，在此之际，全世界都在看着，上天也在看着，做恶自遭报应！天理在衡量着一切！中共的灭亡就在眼前！

◇文/大陆大法弟子